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ATA DA 8.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 05 de outubro de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente pediu para o vereador Jaderson Luiz Molinari fazer a leitura do 
texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 7ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2021 
realizada em 28/09/2021, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
120/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o Anteprojeto de Lei, 
aprovado na Sessão Ordinária do dia 28/09/2021. OF. Nº 121/2021/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando as indicações e os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 28/09/2021. OF. Nº 122/2021/PCM ao 
Gerente Comercial da Sanepar - GCSD, senhor Valdinei Chimborski Lopes, 
encaminhando o requerimento nº 010/2021 apresentado pela Vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, aprovado na Sessão Ordinária do dia 
28/09/2021. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 102/2021 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 048/2021 do 
Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 103/2021 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 049/2021 do Executivo Municipal, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 
032/2021/DC-PMR do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI N.º 050/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 104/2021 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 051/2021 do 
Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 25/2021 da Escola Municipal Joanita Ayub 
Pereira, solicitando providências em relação à rua que dá acesso à escola, a 
fim de garantir a segurança de pedestres e da comunidade escolar. OFÍCIO 
Nº 08/2021 - SINDSREB, do Sindicato dos Servidores e Funcionários 
Públicos Municipais de Rebouças – PR, solicitando a atenção dos vereadores 
e verificação se consta na LOA para o ano de 2022 a previsão para revisão 
geral anual para o funcionalismo público. REQUERIMENTOS: DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 035 ao 
037/2021, ao Executivo Municipal, solicitando abertura de uma estrada de 
aproximadamente 150 a 200 metros no Riozinho dos Santos, a pedido do 
senhor Otávio Pasthuk que precisa retirar lenha do terreno; ao Executivo 
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Municipal, solicitando  aplainamento para canteiro de fumo  na propriedade 
do senhor Antônio Colling na comunidade do Potinga; ao Executivo 
Municipal, solicitando cascalhamento na Rua Juvêncio Portela, no Beira 
Linha, ao lado da  estufa, a pedido  de Rosilda de Oliveira.Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR JADERSON LUIZ MOLINARI: requerimentos nº 018 e 
019/2021, ao Executivo Municipal, solicitando a realização de projetos para 
reforma e embelezamento nas Pontes do Rio Barreiro (ponte do Colégio, 
ponte do Cristiano e da ponte na saída para a localidade de Riozinho dos 
Santos); ao Executivo Municipal, solicitando que o Executivo realize o mais 
breve possível, a reforma dos aparelhos de ginástica das praças. Colocados 
em discussão, o vereador proponente comentou os requerimentos e pediu a 
assinatura dos demais vereadores nos mesmos. Em votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos nº 042 ao 044/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando cascalhamento na estrada conhecida como a estrada 
da pistola, iniciando na PR 364 na antiga serraria do Zampier indo até a 
comunidade do Barro Branco; ao Executivo Municipa, solicitando a colocação 
de pedra brita no ponto de ônibus, embarque e desembarque de alunos, 
localizado em frente  a propriedade de Flávio Moreira na Vila Ester; ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na entrada da propriedade de 
Elisete Rott Solareviski na comunidade do Barreiro. Colocados em discussão 
e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento n.º 035/2021 
ao Executivo Municipal: Atendendo ao pedido do ex-vereador Alessandro 
Luís Mazur, solicito para que seja realizado serviços de patrolamento e 
cascalhamento na estrada que inicia na BR 153 passando pelas 
comunidades do Potinga, Água Quente dos Luz até a ponte que faz divisa 
com o Município de Irati.  Justificando que essa estrada está precisando de 
patrolamento e cascalhamento, pois, é muito utilizada, principalmente para 
transporte de madeira da região. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 044/2021 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre o Regime de Adiantamento e dá outras 
providências”. Aguardando análise e pareceres das Comissões Permanentes 
da Casa. PROJETO DE LEI Nº 045/2021 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o Regime de Reembolso no âmbito do Poder 
Executivo e dá outras providências”. Aguardando análise e pareceres das 
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Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 046/2021 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Estabelece para efeito de aquisições pela 
gestão pública municipal a definição de peças originais, autoriza o Poder 
Executivo Municipal a realizar contratações por inexigibilidade de licitação 
para consertos e manutenção de veículos e maquinários de propriedade do 
município e dá outras providências”. Aguardando análise e pareceres das 
Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 047/2021 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Regulamenta a atividade de transporte 
remunerado privado individual ou compartilhado de passageiros no município 
de Rebouças”. Aguardando análise e pareceres das Comissões Permanentes 
da Casa. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO– da 
Câmara Municipal “referente ao mês de SETEMBRO de 2021”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor 
de Contabilidade da Casa. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à 
PALAVRA LIVRE: O Presidente passou a palavra ao vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior que cumprimentou a todos, falou das conquistas 
alcançadas pelo município por meio da atuação do Deputado Hussein Bakri, 
como a construção de salas de aula, construção da nova sede da Terceira 
Idade, construção de moradias, entre outras e destacou também os avanços 
que o município está tendo. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
cumprimentou a todos, falou das boas notícias trazidas ao município, como 
as já citadas pelo vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e também a construção 
de um novo prédio para a Secretaria Municipal de Saúde e a construção de 
85 moradias. Disse que estão correndo atrás de recursos para atender as 
demandas da população. Comentou a necessidade de construção de 
unidades habitacionais para as famílias do Bairro Beira Linha para dar 
condições de vida digna àquelas pessoas. Comentou os seus requerimentos 
e falou sobre os projetos de lei do Executivo Municipal que estão em análise 
nas comissões permanentes da Casa para que nenhum projeto seja 
aprovado às pressas. Disse que defende a verdade e que trabalha a favor do 
povo. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, comentou 
e explicou os pedidos feitos em seus requerimentos. O vereador Jaderson 
Luiz Molinari comentou que esteve em Curitiba visitando alguns deputados, 
inteirando-se de pedidos feitos para o município e fazendo novas 
solicitações. Comentou os seus requerimentos, falou dos percentuais que 
devem ser investidos obrigatoriamente na saúde e na educação e frisou que 
quase metade do orçamento é consumido por estas secretarias sobrando 
poucos recursos e orçamento para investimentos. Ressaltou a importância da 
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busca por recursos pelos vereadores e pelo Poder Executivo. Falou da 
necessidade de estruturar as secretarias para que as mesmas desenvolvam 
um bom trabalho. Comentou sobre os projetos do Executivo Municipal que 
estão em análise nas comissões permanentes da Casa e disse que estão 
abertos ao diálogo para esclarecimento destes projetos pelo Poder Executivo. 
O vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos. Falou da 
presença de servidores e de representantes do sindicato dos servidores 
públicos do município na sessão, em defesa do funcionalismo público e 
manifestando-se contra a PEC 32. Solicitou ao presidente a realização de 
uma reunião dos membros da Comissão Permanente de Segurança, Trânsito 
e Serviços Públicos da Casa com os membros do Conselho Municipal, 
Rodoviário de Trânsito e Tráfego para deliberar sobre questões relacionadas 
ao trânsito na rua que dá acesso à Escola Joanita Ayub Pereira. Ressaltou a 
importância do diálogo e da harmonia entre os Poderes Legislativo e 
Executivo visando o bem do município. Colocou-se a favor dos servidores e 
manifestou-se contra a PEC 32 e frisou que o que for bom para o 
funcionalismo público sempre será defendido na Casa. O vereador Getúlio 
Gomes Filho falou que esteve presente numa reunião em Curitiba na data de 
ontem (04/10) na qual houve vários debates sobre a área da segurança 
pública do município. Disse que foram apresentadas algumas reivindicações 
ao Secretário de Segurança Pública do Estado e que tiveram a garantia de 
melhorias e ressaltou que a reunião foi proveitosa. Comunicou que a Moção 
de Aplausos ao Prof. Denis Bednarchuk e ao senhor Valdir Molinari será 
realizada na sessão ordinária do dia 19 de outubro. Após, o Presidente pediu 
para o vereador Jaderson Luiz Molinari recepcionar os representantes do 
Sindicato dos Servidores Públicos do Município de Rebouças, senhor 
Aguinaldo Antonio Hurbik e senhor Charles Adriano Bayer. Os convidados 
sentaram-se junto à Mesa Executiva, cumprimentaram a todos, agradeceram 
pelo convite, explanaram sobre a PEC 32 e suas consequências sobre o 
serviço público. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
presidente agradeceu a presença dos convidados e declarou encerrada a 
presente sessão, convocando os vereadores para a próxima reunião 
ordinária que será realizada no dia 19/10/2021 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 05 de outubro de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL____________________________ 
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DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 


